



Вынесен приговор бывшему сотруднику СУ СК России по Саратовской области



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю руководителя одного из территориальных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с августа по ноябрь 2017 года заместитель руководителя территориального отдела следственного управления по Саратовской области, находясь в городе Марксе, потребовал от сотрудника полиции взятку в виде денег в размере 200 000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за непривлечение полицейского к уголовной ответственности по делу, находящемуся в производстве подозреваемого. Денежные средства в сумме 200 000 рублей им были получены через посредника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправная деятельность выявлена и пресечена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Несмотря на непризнание подсудимым своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в правоохранительных органах, сроком на 5 лет, со штрафом в размере 200 000 рублей.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1360279>